NPUMEH.

ABJI" 485.31.00—20

900¢-00°1¢ 68y /Gy

A Q,

Kabeau nozluru 74 u 6 He NoKa3aHb

< J
Wy HL1 VT2 MN R10
cs
Vi - DAL B ~" @
- ummo
Ny R11
o VT1
R o > R7R8 1S O
N S BE =
_M)l- S ERIS DA3
= 0 nnnj
. r 1 ~ clog B8 :
9 - _:JA Bﬁﬁm E::_O
S 5 \8 ||
XST M 1.* Pasmepn gaa cnpaBok
M/I ™ 2. lae koopguHamHod cemku 1,25mm.
\b a 1 Yemarobky U3T npouszbogumb Ha naamy noz/ no [OCT 29137-91:
50" = VD3 no Bapuarmy 330.00.0000.00.00;
m OcmanbHEE NO 4Yepmexy.
> 2 3. 110C 61 rOCT 21930~ 76.
= TN | n.S
3 av : 4. MoHmax kabeng nozl uau 74 u kabeas nozb6 npousbogumb no yepmexy.
TV1 5. 3asumb kneem mepmoakmubHoMm.
W 1550420 6. ObosHaueHus U3T, npobogob, koHmakmHbix ombepcmud
< U noagpHocmu quogoB u KoHgeHcamopoB NOKasaHs ycaoBHo.
= W /. [ledamHbie npoBogHuku He nokasaHs.
= 8. OcmanvHae TT no OCT 4 0.070.015.
&
£
5 ABJII 485.31.00—-20Ch
gl . \.N Q @ flum. | Macca |Macwmab
o Wam]Mucm|N" gokym. | Mogn. [ama
= Paspab. |HoBukoBal Zoh |10k peovpazovamesb 2:1
. Npob. |Berudrunfdif7 ¥es-t  COOPOYHBIT YEPMEX
g N\«onmp. | LjenkoB < %7 Nucm 7 | NucmoB 3
= [nxoremp| Opno8  {Hhde V22
< Coznacob| Xrenumokg, < lpc.g2%%
= ym8. bywur _ 1ef - 10701 )7 .

DQopmam A3




700¢—00°18 68y &Y

YemaroBka HLT (4:1)
Yemarobka DA3
noz28 30 25
5:1
(5:7) YemaHobka DAT Yemarobka LT \
_ 6,2* 51 r —
U . o /9
_ 62¢ /8 gl 8 _ |
; _ / 5 2 S N T _ |
_ SIS 1 i
1,7*% .M, w NAW |_..“ _7 “_—/
7,4* L | {ig
1.7+ > . S = _E/
. 1) ~ 1
[ 5 S T
[ ° i
| \
BapuaHm ycmarobku DA3 it "_“ /,,
10329 . Lo 2 o
5 3[s L/ T
_ _ R1 T2 1 m:/?
o | O | ) B 70 { 5
5 A — |
g 4 2,5 /m
= T Yemarobka R13 Yemarobka VD3 Yemarnobka VD2 VD5
O
g m«c 2mecma ) m S m
= -~ R .W ™
£ Yemarobka FUT | W, " { WNW, -
N > ] { H
= °l ks s 3 1 34 g V[ IR ”
T o)
: ! \ - 77 X & | IS 3
®a 5 @ - o ] ) , f =l/%u ! " - 7/%A ! o |
2 * L\ Ll 78 / 1__ﬂ ) 78 / vd__ 3 V : | —
3 AN A muﬂu_ﬂ A 7
m /8 / . 4,25
2
=
M Jlucm
< ABJI[ 485.31.00—-20ChHb 2
= Wu]fluem | N qokym. | Mogn. | flama




9000015 68y JU&y

flogn. u gama

Baam.unB. N | Mub. N qyb.

[logn. u gama

MuB. N nogn

YemaroBka C2

g13*

5

YemaHoBka R2...R4
5:1
3,2*

1,3*
4 3*

YemarobBka L2

—] 5
=

_
m/ S

YemarobBka (O3, C8 YemarnobBka C7 YemarnoBka C4...06,C10,CI1
26 * 210*_ 5:1
2, 1%
N%
5 .ﬂ. .ﬂlh =
2,5%
1 1 rm*%
_ 1
_\OSQIM@\MQ VD4, VD6 YemaroBka VTI, VT2
g.w.. 5:1
2,5*%

T

1,3*

B(3)
Yemarobka L1 YemarHoBka DA2
==
mir=l=11n L%
S [¢

uﬁ

1,75*

4,25*

Yemarobka R1

3+71

|
%J/

Yemarobka RS...R12,R14...R17
5:1
2, 1%

1%

3

Yemarobka VD1
5:1

17,5*

18~

855"

Yemarobka C9

Jt1

Wam | Jluem

N qoKkyM.

MNogn. | flama

ABJII 485.51.00-20Ch

Tucm




